



XXXIV Золототысячник большой

Названия растения

У греков оно называется кентаврия большая, а также несова трава, маронейская, пелетрониева, болотная, маги называют его гераклова кровь, хиронова трава, апогорисапро, многоприятная, эмерикос, египтяне — антиамас, италийцы — земляная желчь, юнифера, золототысячник большой, пунийцы — абуссуси.

1. От боли в печени

Трава золототысячника большого, сваренная на вине и данная с питьем, удивительно помогает.

2. Для страдающих болезнью селезенки

Трава золототысячника большого, также сваренная на вине и данная с питьем, лечит селезенку, мы это испытали.

3. От изъязвленных ран и раковых опухолей

Трава золототысячника большого, если растереть ее и приложить, не позволяет образовываться опухоли.